

KICSI FALUNK



A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

Adventi programok

Gyertyagyújtás

Idén új helyen került felállításra az adventi koszorú, a kemence előtti területen. Köszönjük a készítésben közreműködőknek: Illés Tímeának, Kiss Ferencnének, Meiszter Ibolyának, Négyessy Angélnak, Pajor Ágnesnek, Szűcs Istvánnénak a munkát.



Ebben az évben már november 28-án kellett az első gyertyát gyújtani, a negyediket december 19-én. Minden alkalommal az eseményhez illő verssel, mesével, zenével készültünk. Pajor Ágnes polgármeste megemlékezése után szerepeltek: Apró Etelka, Bodó Bence, Bodó Béláné, Bodó Mariann, Gyenéné Győrfi Szilvia, Horváth Anna, Illés Tímea, Kovács Péter, Martina Zoltán, Ozvaldik Gábor, Ozvaldik Török Ágnes. A megemlékezések után meleg tea és apró sütemények mellett beszél-



gettünk karácsonyokról, ünnepekről.

Köszönjük a teát és a süteményeket az önkormányzat dolgozóinak, Gyenéné Győrfi Szilviának, Bodó Bélánénak és a Mézeskalács szakkör tagjainak: Bereczki Katalinnak, Ihász Józsefnének,

Kiss Ferencnének, Négyessy Angélnak, Szűcs Istvánnénak. Köszönjük Illés Tibornak az ünnepi hangulat fokozását a tűzekkel és Illés Tíminek a vendéglátást.



Adventi vásár

A Kisszékelyi Református Misszió, a Kisszékelyi Önkormányzat és a Nagyszékelyi Fűvészkert Műhely hagyományteremtő szándékkal kézműves adventi vásár és ajándékkészítést rendezett Kisszékelyben, a Művelődési Házban 2021. december 18-án, szombaton 16-19 óráig.

Kisszékelyből Illés Tímeánál dekupázsolni lehetett. Kovács Péter saját készítésű kovácsolt szerszámokat hozott. Ozvaldik Török Ágnes papírhajtogatással vett részt. Nagyszékelyből Line Hallward és Várkonyi Dóra jött, kézműves termékeket, hoztak, többek között fazekas által készített bögréket, valamint ékszereket, népi varrottásokat, horgolt, kötött használati tárgyakat.



Tájékoztató a képviselő-testület októberi üléséről

A 2021. október 28.-án megtartott képviselő-testületi ülésen jelen volt négy képviselő, egy fő igazoltan volt távol.

1. napirendi pontban meghallgatták a polgármester tájékoztatását a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a testület két ülése között történt - fontosabb - helyi, közérdekű eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

Ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- **Közmunka:** Maradt a létszámhiány. A nők téliésítik a földet, savanyúságot tettek el. A fűnyíró vállalkozóval néhány helyen az utolsó kaszálást végezték, a temetőt is rendbe tették.

- **Pályázatok:** Lázár Ervin házában elkészült a tető. Az óvodánál a vakolat réteget felhúzták, a nyílászárók környezetét kijavították, a padlást leszigetelték. Már a beszerelt új kazán működik, a vizesblokk kialakításán dolgoznak, a burkolás és szerelvényezés van vissza. A hivatali épületnél a szigetelést abbahagyták, míg a tető készül. Az új gázkazánt itt is bekötötték már, de még nincs befejezve, mert a szellőző csövet ki kell vezetni, azt pedig a falszigetelés után tudják. A vizesblokk majd télen készül. A hivatali épületének a tetőfelújítása elkezdődött. A szennyvíz projekt zárása folyamatban van.

- **Társulási ülések:** Simontornyán részt vett a társulási üléseken.

- **Kerekasztal** beszélgetésen volt Pincehelyen, ahol a 99 települést magába foglaló Közép-Duna Menti Kiemelt térség fejlesztéséről tárgyaltak.

- **Hétfélig házasok fórumát** megtartották.

2. napirendi pontban a falugondnok beszámolóját tárgyalták meg. Az idei év tavaszától Dick

Józsefné tölti be ezt a munkakört, beszélt a feladatairól. Mindenkinek igyekszik segíteni. A közfoglalkoztatással kapcsolatos adminisztrációs munkába is besegít.

3. napirendi pontban a strand és a tábor működéséről írásban tájékoztatta a képviselőket. A sáttortábor idén nem működött. A strandon nem várt javítási munkákat kellett elvégezni. 2 fő külsős személlyel tervezték az üzemeltetést, de több létszámmra volt szükség. Jóval több kiadás volt, mint bevétel. Jövőre a fontos karbantartási munkák miatt még több időt szánni a nyitás előtti előkészületekre. Szükség lesz ennek szervezéséhez is személyt találni. A 2022. évi térítési díjak is elfogadásra kerültek. Felnőtteknek 1 000 Ft, gyerekeknek 16 éves korig 700 Ft a napijegy ára. 5 alkalomra a bérlet ára 4 500 illetve 3 000 Ft. 17 óra után a felnőttek 700 a gyerekek 500 Ft ellenében strandolhatnak. A táborban fejenként 1 500 Ft a szállás díja egy napra. Strandon saját sátor használata napi 1 000 Ft. Napi 3 étkezésért Kétezer forintot kell fizetni. (450 + 1 000 + 550)

4. napirendi pontban egyéb ügyek tárgyalása volt a téma.

- DÁM Önkormányzati Társulási megállapodást kellett módosítani

- Elfogadták a szociális étkeztetés szakmai programjának módosítását. Bekerült a diétás étkezés biztosítása igény esetén, az étkeztetés házhoz szállítással történik, de lehetőség van saját részre a személyes elvitelre is.

- Szociális tűzifa kérelem benyújtásának határideje: 2021. november 20. A testület november 30-án dönt.

Martina Zoltán

Sislay József könyvtár októberi rendezvénye

A könyvtár idei második rendezvénye útiélmény beszámoló Törökországról október 13.-án 17 óra 30 perckor kezdődött. 7 fő jött el megnézni.

Gruber László tanár tavaly sikeres előadása Japánról, kíváncsivá tett, hogy más országokról is tud-e hasonló színvonalas előadást tartani. Kis létszámú érdeklődő csapatot meggyőzte. Érdekes, látványos volt. Mindenki figyelmét lekötötte. Az iskolában is szerethetik a diákok. Nagyon jó beszélőkéje van. Sok évvel az utazás után is emlékezik minden részletre. Jövőre is hívom, ha lehet.

Martina Zoltán



Sislay József könyvtár novemberi rendezvényei

Novemberi rendezvényünk a VARÁZSÓRA címet kapta 17 órára 11 fő jött el megnézni a meghirdetett előadást. A címnek megfelelően tényleg varázsórát láthattunk Szász János tanár előadásában, aki Pécsről érkezett. A levegő súlyáról, elektromosságról hallottunk sok érdekességet, melyet kísérletekkel illusztrált. A két fiatait is sikeresen bevonta a kísérletekbe. Nekem is tudott újdonságot mondani, illetve rég elfelejtett dolgokról mesélni. Más témában jövőre is hívni fogom.

Elindult a Mézeskalács készítő szakkör. A Nemzeti Művelődési Intézetten keresztül lehetett 6 szakma közül választani és 5 fő részére pályázni a kellékekre. Heti egy alkalommal vannak a foglalkozások. A szakkör oktatói neves kalácskészítők, akik közel 20 éve foglalkoznak vele. 20 foglalkozást kell tartani. Minden alkalommal egy rövid videó megte-



kintése után van lehetőség az aktuális munkafolyamat gyakorlására. A résztvevők megtanulják a puha mézeskalács készítését, díszítését, puszdedli sütését is, sőt a mézeskalácstál is szerepel a programban.

Martina Zoltán

Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

A 2021. november 25.-én megtartott képviselő-testületi ülésen jelen volt minden képviselő.

1. napirendi pontban meghallgatták a polgármester tájékoztatását a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a testület két ülése között történt - fontosabb - helyi, közérdekű eseményekről, polgármesteri intézkedésekről.

Ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- **Közmunka:** A 8 főből továbbra is 4 személy van foglalkoztatásban. A felújításokból megmaradt feleslegessé vált anyagokat takarítják el. A strand téli-esítése megtörtént.

- **Pályázatok:** Januárban, februárban megjelennek a TOP Plusz pályázatok, ezekre lehet készülni. A szennyvíztisztító berendezések műszaki átadás-átvétele november 29.-én lesz. A megfelelő üzemeltetéshez a telepített helyszínek ingatlantulajdonosai részére átadásra kerül a felhasználói kézikönyv, ami a falu honlapján is megtalálható.

- A Lázár Ervin ház tetőszerkezete elkészült.
- A hivatal épületének felújítása folyamatban van. A vizesblokk felújítása következik.

- A játszótér elszámolása megtörtént.
- A testvértelepülési pályázat megvalósítása a járvány helyzet miatt elmaradt. Módosítási kérelmet kell beadni a támogatás jövő évi felhasználására.

2. napirendi pontban a 2021. évi költségvetés

I-III. negyedévi végrehajtásáról készült beszámoló lett tárgyalva.

Az adatok a tényeket tartalmazza, csak pár adat került tisztázásra.

3. napirendi pontban Mezőgazdasági termelés eredményeiről hangzott el tájékoztató.

Pajor Ágnes polgármester elmondta, hogy a mezőgazdasági termelés eredményei a konyhán felhasznált zöldségféléből, a raktárra készített savanyúságokból, lekvárokból, az árusításból tevődik össze. Az idei évben az árusításból származó bevétel kevesebb lett az előző évekhez képest.

4. napirendi pont: Karácsonyi ünnepség megszervezése

A vírushelyzet miatt kisebb az érdeklődés minden iránt, nem lehet tudni lesznek-e újra korlátozások, ezért csak az adventi gyertyagyújtásokat tartjuk meg, a Falukarácsonyt nem.

5. napirendi pont: Egyebek
- A helyi közművelődési feladatok ellátásáról rendelet került elfogadásra.

- Elfogadták a falugondnok munkaruha juttatás szabályzatát.

- Szociális tűzifa kérelmek elbírálása zárt ülés keretében történt. 46 m³ tűzifa került kiosztásra 46 fő részére, minden kérelmező 1 m³ tűzifát kap.

Martina Zoltán



Közhírré tétetik...

A temetőben lévő sírhelyek megváltására, harangozás intézésére, egyházi hozzájárulás befizetésére Martina Zoltánnál van lehetőség. Tel: 06-30/2432-146

Akinek régebbi befizetéséről van bizonylata, hozza el, a nyilvántartás egyeztetése céljából.

Minden hónap első vasárnapján 15 órakor kezdődik a szentmise a templomban.

A karácsonyi mise időpontja: december 24. 18 óra.

Református istentisztelet az iskolában december 24.-én 16 órakor és 25.-én 10 óra 30 perckor lesz.

IDŐPONT VÁLTOZÁS

2022 évtől a komunális hulladék elszállítása csütörtök helyett pénteki napon fog történni.

A szelektíven gyűjtött hulladék elszállításának időpontja marad minden második hétfői nap a tájékoztató levélben közöltek szerint.



Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk minden kedves olvasónknak, a falu minden lakosának, barátainak és támogatóinak!
Kiadók és a Szerkesztőbizottság

Menetrend változás

A VOLÁNBUSZ Zrt 2021. december 12-től, az új menetrendi ciklus kezdetétől az alábbi menetrend módosítások bevezetését kezdeményezi a szolgáltatást megrendelő Innovációs és Technológiai Minisztériumnál.



Tamási- Pincehely Kisszékely - Simontornya - Cece autóbuszvonalon a munkaszüneti napok kivételével 07:55

órákor Simontornyáról Tamásiba közlekedő járat 10 perccel korábban - 07:45 órákor- és Pincehely, Vasútállomáson a kiállási idő csökkentésével közlekedik. Ennek megfelelően a járat Simontornyáról 07:45 órákor indul, Pincehely, vasútállomásra 08:05 órákor érkezik és 08:13 órákor indul tovább Tamásiba, így a Budapest felől 08:09 órákor érkező és 08:10 órákor Kaposvárra közlekedő 40/IC822 sz. vonatra illetve a vonatról az autóbuszra az átszállás biztosított lesz a munkanapokon.

13:20 órákor Kisszékelyből Simontornyára közlekedő járat 20 perccel korábban 13:00 órákor - indul, így Simontornyán a vasútállomáson átszállást biztosítunk a 13:27 órákor Budapestre közlekedő 40/IC825 sz. vonathoz. az iskolai előadási napokon.

17:15 órákor 787 sz. járat Kisszékelyből Simontornyára közlekedő járat 15 perccel korábban 17:00 óra közlekedik, ezzel a módosítással Simontornya vasútállomáson átszállást biztosítunk a 17:27 órákor Budapestre közlekedő 40/IC823 sz. vonathoz.

KICSI FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán. Képek: internet; Illés Tímea; Martina Zoltán

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. Telefon: (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146,

E-mail: kisszekely.konyvtar@gmail.com Készült: Scribus alkalmazással.

A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/